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1995. december 19-én a Fővárosi Bíró-

ság hivatalosan bejegyezte, nyilvántartás-

ba vette az Egyházi Könyvtárak Egyesü-

lését. [...] 

Az 1990-es években különös tapasztalat 

volt, hogy hiába alkotják az egyik leg-

ősibb könyvtári csoportot, az egyházi 

könyvtárak története, különösen a 20. 

századi sorsa még a szakmabeliek számá-

ra sem igazán ismert. A díszes terem-

könyvtárral bíró intézményeket ugyan so-

kan felkeresték turistaként, de hogy ezek 

egyféle szakkönyvtárként és nem múze-

umként is működnek, szinte fel sem me-

rült. A szakmabeliek megmagyarázhatat-

lan, inkább a muzeális gyűjteménynek 

köszönhető tisztelettel vagy az ismeretlen, 

titokzatosnak vélt intézménynek kijáró 

bizalmatlansággal méregetik ezeket az in-

tézményeket, különösen a rendszerválto-

zást követő években. Az első feladat ép-

pen ezért az volt, hogy megismertessék és 

elfogadtassák magunkat.  

Napjainkra az egyházi könyvtárak „figye-

lemre, bólintásra becsültek” lettek a szak-

ma, az állami döntéshozó intézmények és 

talán a potenciális könyvtárhasználók előtt 

is. Nagy szerepe volt ebben az Egyházi 

Könyvtárak Egyesülésének, amely ökume-

nikusan összefogta és a mai napig képvise-

li a magyar egyházi és felekezeti könyvtá-

rakat. Önbecsülést adó és mások megbe-

csülését kiváltó eredmény, hogy az egye-

sületet társszervezetként fogadják a könyv-

táros szakmai szervezetek, hogy „számol-

nak vele” a társadalmi-politikai döntésho-

zók, hogy hullámzó eredménnyel, de több-

ször sikerült anyagi többlettámogatást sze-

reznie az egyházi könyvtárak számára, 

hogy tagintézményei több országos prog-

ramban vettek részt és maga is szervezett 

nemcsak egyházi könyvtárosok érdeklődé-

sére számító szakmai napokat. 

(Ásványi Ilona: Az egyházi Könyvtárak 

Egyesülésének 15 éve különös tekintettel a 

2004 és 2009 közötti időszakra. 15 éves az 

Egyházi Könyvtárak Egyesülése.- Pannon-

halma : [EKE], 2009. 6. p. 53. p. ( EKE –

füzetek 1.) 

 

 

 

„Merjük folytatni saját keresztutunkat” 
 

Évek óta hagyomány az 

Esztergomi Hittudomá-

nyi Főiskola Könyvtárában, 

hogy az egyházi év kiemelt 

időszakaiban, adventben és 

nagyböjtben közös elmélke-

désre hívjuk az érdeklődőket, 

zenés-irodalmi műsor kísére-

tében. Az alkalmakon rövid 

lelki bevezető hangzik el, mely jó lehető-

ség az elcsendesedésre, gondolatébresz-

tésre.  

Örömteli visszajelzés, hogy 

néhány év elmúltával már nem 

férünk be a 120 ülőhelyesre bő-

vített olvasóterembe, így a főis-

kola dísztermében tartjuk meg a 

rendezvényeket, ahol több szá-

zan részesei a műsornak. A nagy 

érdeklődés Székely János püs-

pök úr, a Hittudományi Főiskola 

rektora bevezető elmélkedéseinek is kö-

szönhető – itt nem csak  az irodalmi mű-

sorok, a mindennapi könyvtári munka is 
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tágabb perspektívákat kap, lelki támoga-

tással. 

Az idei nagyböjt virágvasárnapján „Így 

láttunk” címmel Szent-Gály Kata letisz-

tult, egyszerű gondolatait, keresztúti 

imádságait hallhattuk Durzák Anna, a fő-

iskola ny. beszédtechnika tanára tolmá-

csolásában. Liszt Ferenc és Tartini Stabat 

mater-ét, Kodály Zoltán és Händel nagy-

böjti műveit Pálmai Árpád, az Ars 

Musica szaktanára szólaltatta meg. Az in-

tézmény tanárai nagy lelkesedéssel, érzé-

keny közreműködéssel végzik szolgálatu-

kat, több alkalommal a hallgatókat, kis-

papokat is bevonva. 

Nem kétséges, imádság amit tőlük, álta-

luk hallunk, de nem szobáik mélyén el-

mondott magánimák, hanem értünk, 

mindannyiunkért végzett fohászok és kö-

zösségi élmény – velünk együtt.  Remé-

nyeink szerint jövőre is velük imádkozha-

tunk. 

Szalai Katalin 

Esztergomi Hittudományi Főiskola 

Könyvtára 

 

 
KÖNYVFESZTIVÁL – 2014 
 

A Budapesti Nemzetközi Könyvfesztivál 

idén április 24. és 27. között zajlott a Mil-

lenárison. Kollégámmal egy pénteki esős 

napon látogattunk ki a rendezvényre, talán 

épp a borongós időjárás volt az oka annak, 

hogy az első órákban csak néhány érdek-

lődő figyelte a programokat. Az előadó-

termek azonban hamarosan megteltek.  

A fesztivál egyik központi témája 

az olvasásnépszerűsítés volt, ma-

gam az előadások közül a Tessloff-

Babilon Kiadó és a McDonald’s Magyar-

országi Étterem Hálózat Kft. tájékoztató-

ját választottam. A sok érdeklődőt vonzó, 

jó hangulatú beszélgetést Winkler Nóra 

moderálta, a résztvevők pedig: Gombos 

Péter, a Magyar Olvasástársaság elnöke, 

Pompor Zoltán, az Oktatásfejlesztési In-

tézet munkatársa, Arató László, a Ma-

gyartanárok Egyesületének elnöke, Fehér 

Zsófia kaposvári könyvtáros, Babai Éva, 

a Tessloff-Babilon Kiadó ügyvezető igaz-

gatója, Mán-Várhegyi Réka, író és szer-

kesztő, valamint Vadnai Ágnes, a 

McDonald’s kommunikációs vezetője 

voltak. 

A résztvevők azzal kapcsolatban osztot-

ták meg elképzeléseiket, hogy a gyerekek 

körében hogyan szeretnék népszerűsíteni 

az olvasást. Ennek érdekében fogott össze 

a Tessloff-Babilon Kiadó és a 

McDonald’s. A Happy Meal menühöz az 

eddigi játék helyett most egy könyvet 

ajánlanak 2014. március 1-től. A könyv a 

Mi micsoda sorozat Dóri és Marci nyo-

moz című kötete, amely egy gyerekeknek 

szóló, interaktív ismeretterjesztő kiad-

vány. Az ötlet eredetileg Skandináviából 

származik, először Svédországban valósí-

tották meg ezt a programot. 


